Para abastecer el sector de calderas de una planta industrial con agua ablandada a partir de agua filtrada a 20°C se emplea un

intercambiador idnico que opera segun las condiciones descritas a continuacion:
Condiciones operativas de la planta de tratamlento con marcha normal:

- Caudal de agua de alimentacion: 180 m?.hr.

- La velocidad del agua en el interior de los equipos ablandadores sera 75% menor que la velocidad para el comienzo de la

fluidizacian.

Condiciones operativas para la regeneracion de la resina:

- La operacion se realizara en lecho fluidizado con una solucién de salmuera (NaCl). Densidad salmuera: 1.10 g.cm3; Viscosidad

salmuera: 2.1 cp.
- La velocidad de fluidizacion sera 50% menor que la velocidad de arrastre del lecho.
Caracteristicas de la resina para el lecho:
- Particulas cilindricas: 1 mm de diametro v 2 mm de longitud
- Densidad de la resina: 1.5 g.om3.
- Relacion de masa: 75 kg de resina por caudal (m?.hr!) de agua a procesar.
a) Disefiar el intercambiador idnico v calcular la cantidad necesaria de resina para llevar a cabo el proceso.

b) Calcular la velocidad intersticial y la velocidad superficial de operacidn.

c) Determinar la calda de presidn en cada instancia (ablandamiento y regeneracion), y la expansidn del lecho en cada caso.

d) Indicar el campo de existencia del lecho.
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